



# **Protokoll**

från

# **Årsmötet**

# **2017**

## PROTOKOLL från VÄSTERGÖTLANDS SKIDFÖRBUNDS ÅRSMÖTE 2017 1 (5)

Plats: Hotell Bogesund Ulricehamn

Tid: 4 oktober 2017 kl. 19.00

### ÅRSMÖTETS INLEDNING

Västergötlands Skidförbunds 64:e årsmöte inleddes med att ordförande Niclas Wiik hälsade alla välkomna.

Niclas Wiik informerade om ”Strategi 2025” som handlar om framtidens idrott och hur den ska se ut. Hur ska man få fler att hålla på längre? Varför idrottar barn?

Johan Falk, Ulricehamns IF och Erik Bresky, IK Ymer talade om ”Säkra Snö-projektet” som handlar om att säkra snötillgången för att kunna åka skidor oavsett om det är en bra eller dålig vinter. Både längd och alpint är beroende av snö för att kunna bedriva sin verksamhet. Västra Götaland är en stark skidregion.

Syftet med projektet är att öka kunskapen och öka möjligheterna att spara snö. Målet är att minst 3 längdskidanläggningar i Västra Götaland ska ha en säsongstart senast 15 december. Det långsiktiga målet är att skapa en nationell och en internationell plattform.

Snö kan sparas/lagras på olika sätt och för att hitta bra sätt att göra det behöver vi hjälpas åt för att hitta bra metoder. Det finns två delar i projektet, första delen handlar om det tekniska, den andra delen handlar om hälsa och livsstil. Syftet med detta är att få fler skidåkare.

Johan Falk berättade kort om hur snösäkringen i Ulricehamn har sett ut, bl a hur de gjorde inför Världscupen. Han berättade även om hur mycket de planerar lagra inför Världscupen 2019 som går av stapeln i Ulricehamn 26-27 januari. Tävlingen ska genomföras oavsett väder.

JK RK THH

## PROTOKOLL från VÄSTERGÖTLANDS SKIDFÖRBUNDS ÅRSMÖTE 2017 2 (5)

### STIPENDIUM

Därefter förtäddade ordförande Niclas Wiik utdelning av VSF:s stipendium till två ledare och två aktiva åkare för 2016-2017.

Till följande ledare delades stipendium ut

#### **Mikael Tärning, Falköpings AIK SK**

Mikael Tärning är upphovsmannen till Tour de Mösseberg. Han har utvecklade ett speciellt poängsystem med snabb resultatredovisning som är en förutsättning för ett evenemang som detta. Han har dessutom varit föreningens kassör i många år och följer med klubbens juniorer Sverige runt. Mikael Tärning är en äkta föreningsmänniska.

#### **Jennie Isacsson, Borås SK**

Efter mångårig satsning på anläggning insåg man att rekryteringen hamnat på efterkälken. Jennie organiserade en skidskola där det kom 45 nya aspiranter. Jennie var drivande och såg till att det genomfördes en utbildning för 18 nya ungdomsledare som resulterat i att Borås SK under gångna säsongen haft över 100 ungdomar inskrivna i 5 olika träningsgrupper.

Till följande aktiva delades stipendium ut

#### **Karl-Johan Westberg, Borås SK**

Karl-Johan Westberg har blivit Svensk mästare både som ungdom, junior och senior och efter hans framgångar har många Norrlandsklubbar fiskat efter hans intresse men klubbkänslan har varit starkare. Inför VM i Lahtis blev han uttagen till att köra individuell sprint och avslutade säsongen med att bli uttagen till A-landslaget träningsgrupp för säsongen 2017-2018.

#### **Julia Nordström, SK Boge**

Julia Nordström har trots ett nyckelbensbrott under säsongens inledning presterat och visat många fina resultat med en 7:e plats på USM som säsongens höjdpunkt.

## PROTOKOLL från VÄSTERGÖTLANDS SKIDFÖRBUNDS ÅRSMÖTE 2017 3 (5)

Västergötlands skidförbunds ordförande Niclas Wiik förklarade 2017 års årsmöte öppnat.

- § 1      **UPPROP OCH FULLMAKTSGRANSKNING SAMT FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD**  
Tillsammans med inbjudna gäster, styrelse och kommittéledamöter uppgick antalet närvarande till 31 personer.
- § 2      **FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA**  
Den föreslagna föredragningslistan godkändes av årsmötet.
- § 3      **FRÅGA OM MÖTETS BEHÖRIGA UTLYSANDE**  
2017 års årsmöte förklarades behörigen utlyst.
- § 4      **VAL AV ORDFÖRANDE FÖR ÅRSMÖTET**  
Till ordförande för mötet valdes Roland Karlsson, Tvärred.
- § 5      **VAL AV SEKRETERARE FÖR ÅRSMÖTET**  
Till sekreterare för årsmötet valdes Johan Klasson, Borås.
- § 6      **VAL AV TVÅ PROTOKOLLJUSTERARE SAMT ERFORDERLIGT ANTAL RÖSTRÄKNARE**  
Till att jämte årsmötets ordförande justera protokollet, tillika rösträknare valdes Lotta Westberg, Borås och Thomas Hellner, Lerdala.
- § 7      **BEHANDLING AV VERKSAMHETS- OCH FÖRVALTNINGSBERÄTTELSE**  
a. Verksamhetsberättelse för tiden 1/7 2016 - 30/6 2017, lades med godkännande till handlingarna.  
  
b. VSF:s förvaltningsberättelse för tiden 1/7 2016 - 30/6 2017, genomgicks och lades med godkännande till handlingarna. Årsmötet **beslutade** att årets resultat överförs enligt styrelsens förslag.  
  
c. Revisorernas berättelse godkändes, lades därefter till handlingarna.
- § 8      **FRÅGA OM ANSVARSFRIHET FÖR SDF-STYRELSENS FÖRVALTNING**  
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det redovisade verksamhetsåret.

JK RK JHM

## PROTOKOLL från VÄSTERGÖTLANDS SKIDFÖRBUNDS ÅRSMÖTE 2017 4 (5)

### § 9 BEHANDLING AV FÖRSLAG (MOTIONER) SOM GETTS IN I DEN ORDNING SOM I 2 KAP. 2 § SAMT AV SDF-STYRELSENS FÖRSLAG

#### a. STYRELSENS FÖRSLAG TILL ANMÄLNINGSavgIFTER

Anmälningsavgifter för ALPINA GREANAR följer den centrala regeln som fastställts av SSF/AK.

Avgifterna kommer att läggas ut på VSF:s och SSF:s hemsida samt via mail.

Anmälningsavgifter för LÄNGDÅKNING 2017/2018 föreslås till: **(nytt förslag)**

Junior/senior/oldboys/oldgirls	DM	200:-
--------------------------------	----	-------

Ungdom	DM	150:-
--------	----	-------

Övriga ungdomstävlingar		150:-
-------------------------	--	-------

Övriga tävlingar junior/senior/oldboys/oldgirls		200:-
---	--	-------

Vid flerstartstävlingar/dag får ett tillägg på 1x1.5 tas ut.

Stafetter: 2 alt 3 gånger individuell avgift för respektive kategori.

Efteranmälan = dubbel avgift.

Långlopp: Arrangören fastställer själva anmälnings storlek.

På anmälningsavgiften för junior/senior oldboys/oldgirls avgår 20 kr i tävlingsavgift till SSF. På resterande belopp betalas tävlingsaccis till eget SDF.

**Årsmötet beslutade** att fastställa styrelsens förslag till anmälningsavgifter

#### b. STYRELSENS FÖRSLAG TILL SANKTIONSAVGIFT

Sanktionsavgift för 2017/2018 av VSF sanktionerade tävlings- och motions/propaganda arrangemang skall vara 100:- per tävlingsdag, sanktionsavgiften faktureras av VSF. Detsamma gäller för nationella tävlingar.

**Årsmötet beslutade** att fastställa styrelsens förslag till sanktionsavgifter. **(oförändrad)**

#### c. STYRELSENS FÖRSLAG TILL TÄVLINGSACCIS

Tävlingsaccis för 2017/2018 föreslås utgå med 10 kr per åkare och tävlingsdag för traditionella tävlingar, 75 kr per åkare och tävlingsdag för långlopp, samt 35 kr per åkare och tävlingsdag för kortare lopp (som inte är att hänföra till traditionella tävlingar) i samband med långlopp. **(nytt förslag)**

**Årsmötet beslutade** att fastställa styrelsens förslag till tävlingsaccis

### § 10 BEHANDLING AV FÖRSLAG TILL SDF:s VERKSAMHETSPLAN MED EKONOMISK PLAN SAMT FASTSTÄLLANDE AV ÅRSavgIFT TILL SDF

Efter genomgång av verksamhetsplanen för 2017/2018, lades den med godkännande till handlingarna.

a. Årsmötet **beslutade** att föreningarnas årsavgift till VSF utgår med 550:- per förening. **(oförändrad)**

b. Årsmötet **beslutade** att fastställa styrelsens förslag till nettobudget omfattande inkomster/kostnader till ett belopp av 695 000 kronor.

JK RK THH

# PROTOKOLL från VÄSTERGÖTLANDS SKIDFÖRBUNDS ÅRSMÖTE 2017 5 (5)

- § 11 **VAL AV ORDFÖRANDE I SDF, TILLIKA ORDFÖRANDE I SDF-STYRELSEN FÖR EN TID AV ETT ÅR**  
Till styrelsens och specialdistriktsförbundets ordförande för tiden fram till nästa årsmöte valdes Niclas Wiik, Tvärred (omval).
- § 12 **VAL AV FYRA ÖVRIGA STYRELSELEDAMÖTER FÖR EN TID AV TVÅ ÅR**  
Till styrelseledamöter för en tid av två år valdes:  
Jasmin Velic (nyval)  
Henrik Nordström (omval)  
Linus Davdisson (omval)  
Alexander Westberg (omval)
- § 13 **VAL AV REVISOR OCH PERSONLIG ERSÄTTARE MED UPPGIFT ATT GRANSKA VERKSAMHET, RÄKENSKAPER OCH FÖRVALTNING INOM SDF FÖR EN TID AV ETT ÅR**  
Till revisor för en tid av ett år valdes:  
Lisbeth Kjöllersström, Tranemo (nyval).  
Till personlig ersättare för en tid av ett år valdes  
Jan Rydholm, Ulricehamn (omval).
- § 14 **VAL AV ORDFÖRANDE OCH TVÅ LEDAMÖTER I VALBEREDNINGEN FÖR EN TID AV ETT ÅR**  
För en tid av ett år valdes:  
Håkan Axelsson, Borås (omval)  
Lennart Lundquist, Skövde (omval)  
Per Sjögren, Tranemo (omval) sammankallande
- § 15 **AVSLUTNING**  
Roland Karlsson förklarade VSF:s årsmöte avslutat och årsmötets ordförande Roland Karlsson avtackades med en blomsteruppsättning.

Vid protokollet/mötessekreterare



Johan Klasson

Justeras




Roland Karlsson

Årsmötesordförande



Lotta Westberg

Justeringsman



Thomas Hellner

Justeringsman